



象山隧道施工 特殊情况怎么办?

交警昨发布重要交通节点最新出行提示;特种车辆可使用应急通道;如遇紧急情况,市民可就近向路上的值勤交警求助

西二环路是福州城区交通“主动脉”,自城建部门将象山隧道拓宽改造列入重大治堵建设项目,于2月18日正式启动拓宽改造工程后,连日来,引发市民一系列关注,海都报也在持续跟踪报道。

昨日,记者在福州市公安局交通管理局召开的新闻通气会上获悉,针对象山隧道施工导致西二环路通行能力降低、中心城区路网流量叠加的状况,福州交警提前制定施工期间交通组织方案,研判交通影响,在施工路段及周边区域每日投入760名警力强化排堵保畅工作。



从陆庄高架桥主路前往九〇〇医院,可在象山隧道前掉头



象山隧道附近路段交通示意图 (建隆/制图)

周边区域:增设提示标志

上周末的路网通行情况显示,华林鼓屏片区、湖头街片区、杨桥路、乌山西路、工业路等区域道路通行压力较大。

对于相关地段出现的交通流量变化,福州交警在西二环路、华林路、杨桥路等施工区域及周边道路增

设61面提示标志引导出行,将来还会逐步调整为电子引导屏,动态引导;在提升通行效率方面,优化二环梅峰支路口等3个节点路口交通组织,协调建设单位对二环北梦山路口等6个节点道路实施微小改造,提升通行效率。

应急通行:必要时可移开活动护栏

象山隧道东侧隧洞封闭施工后,包括救护车、消防车等在内的特种车辆如何通行,一度成为市民关注的焦点。

近日,家住梅峰支路沿途小区的市民向记者反映:“如果按照最新的绕行路线,我去九〇〇医院看病,需要多花半个多小时车程。不光如此,救护车辆也需要多花时间绕行。如果遇到火灾等突发情况,怎么办?”



画圈处为位于北梦山路路口的应急移动位置

以将护栏或反光锥移开,再驶入主路。

此外,市民如遇紧急情况,也可就近向路上的铁骑或路口的交警求助,福州交警将第一时间引导就医车辆安全前往九〇〇医院。

出行倡议

福州交警向市民发出出行倡议和温馨提示:科学安排出行路线和时间,工作日尽量提早出门,错峰出行,优先选择地铁、公交、非机动车等绿色交通出行方式。

进出城等长距离交通出行,优先选择三环快速路绕行。行车路上遇有交通拥堵,要服从现场交警指挥。若发生轻微交通事故,要选择“三拍一交”快撤离,防止引发路段交通拥堵。电动自行车途经施工区域道路,要按照交通标志标线指示,按道有序通行。

最新出行攻略

福州交警根据网民留言、12345诉求及媒体关注,结合近三天来的交通流量变化情况,为广市民梳理和谋划了详细的出行攻略。

一、前往九〇〇医院路线

- 尤溪洲大桥进城方向:尤溪洲大桥—西二环路主路—陆庄高架桥主路—象山隧道前掉头—九〇〇医院。
- 杨桥路、西洪路片区:西二环路—二环乌山西路口掉头—西二环路主路—陆庄高架桥主路—象山隧道前掉头—九〇〇医院。
- 象山隧道以北区域:北二环路主路—铜盘高架桥主路—新建匝道桥—梅峰支路—梅峰隧道—工业路—乌山西路—西二环路主路—陆庄高架桥主路—象山隧道前掉头—九〇〇医院。

二、前往铜盘路(软件园)、梅峰片区路线

- 尤溪洲大桥进城方向:尤溪洲大桥—西二环路主路—陆庄高架桥主路—象山隧道—铜盘高架桥主路—福飞路口掉头—铜盘高架桥主路—新建匝道桥前往铜盘路或梅峰支路。
- 北二环路东往西方向:北二环路主路—铜盘高架桥主路—新建匝道桥前往铜盘路和梅峰支路。
- 华林鼓屏片区:福飞南路—北二环路主路—铜盘高架桥主路—新建匝道桥前往铜盘路和梅峰支路。
- 进出软件园:软件大道—西岭互通—三环快速路。

三、前往湖头街、双安城片区路线

- 陆庄高架桥东侧辅路(杨桥路至西洪路)—北梦山路—湖头街。
- 西二环路主路—陆庄高架桥主路—出口匝道—北梦山路—湖头街。
- 西二环路主路—陆庄高架桥主路—芳沁西路—湖头街。



二环路梅峰路口的反光锥随时可移动便于应急通行